

Западному поисково-спасательному отряду передана техника и оборудование

Западному поисково-спасательному отряду ОГКУ «Аварийно-спасательная служба Иркутской области» переданы специализированная техника и оборудование.

В торжественной церемонии приняли участие министр имущественных отношений Иркутской области Антон Протасов, исполняющий обязанности начальника ГУ МЧС России по Иркутской области Валентин Нелюбов, мэр Тайшетского муниципального образования Виталий Кириченко, а также начальник Аварийно-спасательной службы Иркутской области Сергей Александров и руководитель ОГКУ «Противопожарная служба Иркутской области» Петр Педранов.

Как сообщил Антон Протасов, техника приобретена для вновь созданного в Тайшетском районе западного поисково-спасательного отряда АСС, который начал свою работу с 1 сентября 2013 года. В частности, АСС передано два специализированных автомобиля, надувная лодка и аэроглиссер для транспортировки спасателей, оборудования и снаряжения к местам проведения поисково-спасательных и аварийных работ.

Также переданы снегоход для работы в труднодоступных местах в зимний период, гидравлический аварийно-спасательный инструмент для проведения спасательных операций при техногенных авариях и катастрофах.

- Создание поисково-спасательного отряда и оснащение его необходимой техникой позволит организовать прикрытие трех муниципальных образований Иркутской области в случае чрезвычайных ситуаций: Тайшетского, Нижнеудинского и Чунского районов, – отметил министр.

Кроме того, как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, в настоящее время прорабатывается вопрос по созданию Центрального поисково-спасательного отряда Аварийно-спасательной службы Иркутской области в Саянске. Планируется, что Центральный ПСО начнет работать в следующем году.

Автор: Алексей Чернышёв © Babr24.com СОБЫТИЯ, 4642 30.09.2013, 16:20 1044

URL: <https://babr24.com/?ADE=119123> Bytes: 1728 / 1728 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: Алексей

Чернышёв, политический
обозреватель.

На сайте опубликовано **788**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)